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Цель
Целью настоящего руководства является предоставление общих рекомендаций импортерам, желающим импортировать замороженные кондитерские изделия на территорию Гонконга.
Законодательные требования к безопасности пищевых продуктов

В Гонконге правовые основы государственного контроля за безопасностью пищевых продуктов изложены в Указе о здравоохранении и муниципальных услугах (PHMSO) (часть V, глава 132) и его подзаконных актах. Перечень подзаконных актов приведен в Приложении. Основное требование, предусмотренное разделом 54 Указа, заключается в том, что любые пищевые продукты, предназначенные для продажи, должны быть пригодны для потребления человеком. В частности, регламентом о ввозе молока, предусмотренном Указом, устанавливаются требования и стандарты к импорту молока и молочных напитков.  
Импортеры могут приобрести основной Указ и его подзаконные акты в Отделе продаж публикаций по адресу: комната 626, 6/F, Норт Поинт Гавермент Офисиз, 333 Джава Роуд, Норт Поинт, Гонконг (Room 626, 6/F, North Point Government Offices, 333 Java Road, North Point, Hong Kong). Импортеры также могут ознакомиться с законодательством Гонконга в области продовольствия на веб-сайте  (https://www.elegislation.gov.hk/?_lang=en).
Департамент гигиены пищевых продуктов и окружающей среды
Департамент гигиены пищевых продуктов и окружающей среды отвечает за осуществление контроля за безопасностью пищевых продуктов на всей территории Гонконга и обеспечение соблюдения законодательства в области продовольствия. В этих целях Департамент наделен полномочиями, как предусмотрено разделом 62(1) Указа о здравоохранении и муниципальных услугах (PHMSO), производить отбор проб пищевых продуктов в пунктах ввоза для проведения лабораторных исследований, включая микробиологические исследования и химические анализы.
Департамент гигиены пищевых продуктов и окружающей среды возмещает импортерам рыночную стоимость любых проб, взятых из партии продукции. Ввиду сложностей, связанных с определением стоимости отбора проб в пунктах ввоза, Департамент направляет импортерам акт отбора проб непосредственно после проведения отбора. В акте указываются перечень и количество отобранных проб. В последствии импортеры направляют в адрес Департамента счет-фактуру и копию акта отбора проб для произведения оплаты.
Импортеры
Импортеры пищевых продуктов посредством тесных связей со странами-экспортерами несут ответственность за соблюдение требований местного законодательства в сфере закупок молока и молочных напитков. Указ о безопасности пищевых продуктов (глава 612) вступил в полную силу 1 февраля 2012 года. Разделами 4 и 5 Указа установлено, что любое лицо, импортирующее продукцию или осуществляющее поставки пищевых продуктов, должно быть зарегистрировано в качестве импортера/поставщика пищевых продуктов через руководителя Департамента по гигиене пищевых продуктов и окружающей среды (DFEH).
Для получения более подробной информации о порядке регистрации ознакомьтесь с «Правилами и порядком регистрации импортеров и дистрибьюторов продуктов питания», опубликованными на специализированном веб-сайте (www.foodsafetyord.gov.hk).
Импортерам следует обратить внимание на особые требования, предъявляемые к ввозу пищевых продуктов, изложенные ниже.
Предприятие-производитель замороженных кондитерских изделий
Регламентом о ввозе замороженных кондитерских изделий устанавливается, что любое замороженное кондитерское изделие подлежат ввозу на территорию Гонконга при условии, что было изготовлено предприятием, получившим разрешение руководителя Департамента гигиены пищевых продуктов и окружающей среды. Прежде чем начать импортировать пищевые продукты на территорию Гонконга, импортер подает заявку в отдел импорта и экспорта пищевых продуктов Центра безопасности пищевых продуктов через онлайн-систему на веб-сайте FTP (www.ftp.cfs.gov.hk)  или на бумажном носителе. Сведения предоставляются на английском или китайском языке и сопровождаются переводом на английский или китайский язык с нотариальным заверением:
a. Копия действующего свидетельства о регистрации предприятия-производителя продукта, выданного компетентным органом по месту происхождения пищевого продукта;
b. Сертификат поставки, выданный производителем, подтверждающий, что производитель является прямым поставщиком продукции, включая технологическую схему производства, производственные мощности, метод термообработки и т. д.;
c. Протокол испытаний качества воды, используемой предприятием для производства пищевых продуктов, включая результаты по общему количеству колиформных бактерий и уровню остаточного свободного хлора;
d. Протокол испытаний, подтверждающий химический состав продукта;
e. Протокол испытаний, подтверждающий микробиологические показатели качества продукта;
f. Образец пустой тары из под продукта;
g. Детальные и четкие фотографии упаковки продукта (с указанием торговой марки, названия продукта, ингредиентов, метода термообработки, имени и адреса производителя и импортера);
h. Образец сертификата, выданного компетентным органом по месту происхождения пищевых продуктов, подтверждающий, что продукт был подвергнут соответствующей термической обработке, манипуляции с продуктом и упаковка осуществлялись в удовлетворительных гигиенических условиях, соответствует определенным стандартам качества и пригоден для потребления человеком. В случае если в свидетельстве указана ссылка на нормативный документ, прилагается копия текста соответствующего закона.
Помимо вышеперечисленных сведений и документов Департамент в зависимости от обстоятельств вправе запросить у заявителя другую дополнительную информацию и документы.
Прибытие груза
После получения разрешения на импорт и соблюдения прочих требований, установленных Департаментом, импортеры вправе импортировать замороженные кондитерские изделия на территорию Гонконга. Согласно Разделу 59(1)(c) Указа о здравоохранении и муниципальных услугах Департамент уполномочен устанавливать особые требования к проверке ввозимых на территорию Гонконга пищевых продуктов. В настоящее время при поступлении партии с замороженными кондитерскими изделиями, а также перед выпуском партии сотрудниками Департамента осуществляется проверка продукции и при необходимости отбор проб. После получения одобрения Департамента импортеру выдается «разрешительное письмо». 

Гарантия исполнения
Департамент гигиены пищевых продуктов и окружающей среды готов предоставлять качественные услуги населению, включая импортеров. В части импорта замороженных кондитерских изделий Департамент обязуется:
1. выдать разрешение предприятию-производителю пищевых продуктов в течение 12 рабочих дней при условии получения всей необходимой информации и материалов; и
2. выдать «разрешительное письмо» в течение 14 рабочих дней после получения уведомления о прибытии или фактическом прибытия груза и получения всех сопроводительных документов на партию ввозимой продукции, в зависимости от того, что наступит позднее.

Куда подавать заявки или запросы?

Электронная подача заявок
Трейдеры, открывшие учетные записи пользователей на Портале для торговцев продуктами питания (FTP), могут подать заявки на получение разрешения на импорт онлайн на веб-сайте FTP: (www.ftp.cfs.gov.hk). После получения одобрения, разрешение на импорт будет направлено в личный кабинет заявителя.

Подача заявки на бумажном носителе
Заполненная заявка по форме № FEHB 290 вместе с вышеуказанными сведениями/документами должна быть отправлена курьером или по почте в Центр по обеспечению продовольственной безопасности Департамента гигиены пищевых продуктов и окружающей среды по адресу: 18/F (почтовый ящик 1805), Зэ Хаб, 23 Ип Кан Стрит, Вонг Чак Ханг, Гонконг (18/F (Post box 1805), THE HUB, 23 Yip Kan Street, Wong Chuk Hang, Hong Kong). Разрешение на импорт направляется заявителю по почте после получения одобрения. 
Список документов для подачи заявки на получение разрешения на импорт молока и молочных напитков/сливок/замороженных кондитерских изделий

Срок действия и продление разрешения на импорт
Разрешение на импорт действительно в течение одного года с даты выдачи. Заявка на продление подается онлайн через веб-сайт FTP (www.ftp.cfs.gov.hk) или на бумажном носителе по форме № FEHB 291 в Центр безопасности пищевых продуктов Департамента гигиены пищевых продуктов и окружающей среды по адресу: 18/F (почтовый ящик 1805), Зэ Хаб, 23 Ип Кан Стрит, Вонг Чак Ханг, Гонконг (18/F (Post box 1805), THE HUB, 23 Yip Kan Street, Wong Chuk Hang, Hong Kong) в течение трех месяцев до истечения срока действия разрешения. Внимание: заявки, поданные после окончания срока, не принимаются.

Справочная информация
По вопросам обращайтесь в отдел импорта и экспорта пищевых продуктов (тел.: 2708 3031) или на горячую линию Правительства по номеру 1823. Запросы также можно отправить на адрес электронной почты: fsc@fehd.gov.hk или по факсу: 2834 8718.
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