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УВЕДОМЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И ПОДДЕРЖКИ СЕМЬИ
(Департамент здравоохранения и поддержки семьи)
Нью-Дели, 13 декабря 2017 года
G.S.R. 1516(E).— В порядке осуществления полномочий, предоставленных статьей 91 Закона о безопасности и стандартизации пищевых продуктов от 2006 г. (№34 от 2006 г.), Центральное правительство настоящим принимает следующие Правила, вносящие дополнительные поправки в Правила безопасности и стандартизации пищевых продуктов от 2011 г., а именно:—
1. (1) Настоящие требования можно называть «Требованиями по безопасности и стандартизации пищевых продуктов (второе дополнение) от 2017 г.».
(2) Положения вступают в силу с даты их публикации в Официальном вестнике.
2. В Требованиях по безопасности и стандартизации пищевых продуктов от 2011 г. (далее именуемые «указанные требования») в требовании 2.1.2, (a) в разделе 1, касающемся квалификации—
(A) в пункте (i) часть, начинающаяся со слов «и будет владеть» и заканчивающаяся словами «в соответствии с настоящими требованиями», должна быть опущена;
(B) после пункта (i) следует вставить следующий подпункт в следующей редакции:
«(ia) Уполномоченный по безопасности пищевых продуктов может с предварительного одобрения правительства штата назначить сотрудника подразделения на основе дополнительной оплаты в качестве ответственного сотрудника».
(C) в пункте (ii) в конце должна быть вставлена следующая оговорка, а именно:
«При условии, что сотруднику подразделения, назначенному ответственным сотрудником в соответствии с пунктом (i), не требуется проходить такое обучение.»;
(b) в разделе 2, касающемся полномочий и обязанностей, после пункта (ii) должен быть вставлен следующий пункт, а именно:
(iia) «Если Глава районной администрации или Мировой судья округа сочтет это необходимым, он может делегировать полномочия, осуществляемые им в соответствии с пунктом (ii), дополнительному Главе районной администрации или дополнительному Мировому судье района или сотруднику подразделения в этом районе.
[Ф. № P.15025/242/2015-FR] 
СУДХИР КУМАР (SUDHIR KUMAR), помощник секретаря
Примечание: основные требования были опубликованы в Официальном вестнике Индии, Внеочередное издание, Часть II, Раздел 3, Подраздел (i), см. номер уведомления G.S.R 362(E) от 5 мая 2011 г. с последними поправками, см. номер уведомления G.S.R. 57(E) от 13 января 2017 г.
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